

第三批高值医用耗材集采开标

骨科脊柱类耗材平均降价84%

聚焦骨科脊柱类耗材，第三批国家组织高值医用耗材集采27日产生拟中选结果。本次集采拟中选企业152家，拟中选产品平均降价84%，预计每年可节约费用260亿元。

椎体成形术、内窥镜下髓核摘除术、人工椎间盘置换术5种骨科脊柱类耗材，形成14个产品系统类别。

据介绍，占脊柱手术量三分之一的胸椎后路固定融合术，其耗材平均每套价格从3.3万元下降至4500元左右；其中，一些知名外资品牌每套平均价格从6万元降至4800元左右。

企业做好中选结果落地实施工作，确保全国患者于2023年2月份用上降价后的中选产品。

西气东输四线工程全面开工 管道全长约3340公里

国家管网集团西气东输四线工程28日正式开工，工程起于新疆乌恰县，止于宁夏中卫市，管道全长约3340公里。

的管输能力，增强系统供气可靠性和灵活性，提高能源输送的抗风险能力。

《复兴文库》正式上架



《复兴文库》大型历史文献丛书27日正式上架。《复兴文库》以中华民族伟大复兴为主题，以思想史为基本线索，精选1840年鸦片战争以来同中华民族伟大复兴相关的重要文献。

国家卫健委9月28日通报 新增本土“119+625”例

国家卫生健康委员会9月28日通报，9月27日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例194例。

南1例，重庆1例)，含10例由无症状感染者转为确诊病例(四川4例，贵州2例，河南1例，广东1例，陕西1例，青海1例)。

互联网弹窗新规30日起施行 剑指“霸屏广告”乱象

手机反复弹出广告，想要“一键关闭”不是件容易的事。为了规范弹窗信息推送服务，国家互联网信息办公室、工业和信息化部、国家市场监督管理总局近日联合发布《互联网弹窗信息推送服务管理规定》。

贪污、受贿、挪用公款涉案超30亿

李建平一审被判死刑

内蒙古自治区兴安盟中级人民法院27日公开宣判内蒙古自治区呼和浩特市经济技术开发区党工委原书记李建平贪污、受贿、挪用公款、纵容黑社会性质组织一案。

技术开发区党工委副书记的职务便利，伙同他人侵吞国有资产14.37亿余元，其中2.89亿余元尚未实际取得。

良信息，特别是恶意炒作娱乐八卦、绯闻隐私、奢靡炫富、审丑扮丑等违背公序良俗内容，不得以恶意翻炒为目的，关联某一话题集中推送相关内容。

接、二维码等信息；不得通过弹窗信息推送服务诱导用户点击，实施流量造假、流量劫持。

Advertisement for COVID-19 vaccines for the elderly. Text: 新冠疫苗安全有效 老年人接种 全家人安心. Image: An elderly woman with a cane and vaccine vials.

国际时讯

劝和促谈

中方呼吁打开乌克兰问题政治解决的大门

中国常驻联合国代表张军27日在安理会审议乌克兰问题时发言，呼吁打开乌克兰问题政治解决的大门。

张军说，中方注意到乌克兰局势最新变化，也认真听取了有关各方就此发表的意见。中方看待和处理乌克兰问题的立场和主张是一贯的、明确的。

丹麦附近水域“北溪”管道出现天然气泄漏 原因待查

丹麦能源署当地时间27日证实，位于丹麦附近水域的“北溪-1”与“北溪-2”天然气管道发生泄漏，导致泄漏的原因尚在调查中。

据俄罗斯卫星通讯社报道，根据丹麦和瑞典政府提供的信息，在丹麦博恩霍尔姆岛东北部的“北溪-1”管道发现了两处天然气泄漏。

瑞典首相安德松在新闻发布会上表示，该国已检测到两起与此次泄漏有关的爆炸，瑞典政府正在与北约等合作伙伴以及丹麦和德国等邻国就事态发展保持密切联系。

不堪重负

希腊指责欧盟对移民“双重标准”

希腊移民和庇护部部长诺蒂斯·米塔拉希26日指责欧盟其他成员国不愿分担安置移民的压力，同时抨击欧盟对来自不同国家的移民采取“双重标准”。

驾车行凶

美国费城一高中外枪击事件致1死3伤

美国宾夕法尼亚州费城一所高中外27日发生枪击事件，造成1人死亡、3人受伤。